

国家金融监管总局平顶山监管分局引导金融机构

为我市重点项目建设提供强有力金融支撑

□记者 张秀玲 通讯员 康千禧

本报讯 今年以来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局围绕我市经济发展大局,大力引导金融机构以各种举措为我市经济发展注入金融活力。

深耕科技金融,助力鹰城现代化建设。近年来,新兴科技与银行业务的深度融合,已成为促进产业升级、经济发展的重要着力点,在该分局引导下,工行平顶山分行日前促成了“尧山实验室与工行河南省分行”签订战略合作协议,搭建国有商业银行与河南省唯一新

材料研究机构合作的产学研平台,探索“研发—金融—转化”等功能于一体的“科技+金融”新型赛道,加速推动成果落地,助力鹰城现代化建设。工行平顶山分行深入贯彻中央金融工作会议精神,持续优化金融产品和服务供给,坚决当好服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石,持续加大金融资源倾斜力度,近3年累计投放贷款450亿元,在新材料、科技创新等领域贷款大幅增长,为打造“创新之城”“材料之都”提供强有力的金融支撑。

聚焦普惠金融,为中小企业发展增添活力。今年以来,在该分局引导下,

农行平顶山分行进一步加大普惠金融产品推广力度,针对小微企业生产经营特点,推出科技e贷、纳税e贷、抵押e贷等特色金融产品。今年春节过后,高新区某电气设备制造企业因开工时间短,导致流动资金紧张。该行调研后得知,该企业属于高新技术企业,具有良好的发展前景和市场效应。该行客户经理与风险管理部、内控与法律合规部、普惠金融事业部加强沟通联系,积极为企业申请科技e贷,在贷前调查、合同订立、法律审查、利率优惠等环节提供便捷、高效服务,仅用一周时间便为企业发放贷款900万元,解决了企

业的燃眉之急。

围绕重点工程,贴身服务环湖项目建设。近期,位于我市城乡一体化示范区的白龟湖生态环湖路正在加紧建设中,在该分局引导下,农发行平顶山分行持续聚焦我市重点项目建设,积极与相关企业对接,于3月21日与相关公司就白龟湖生态环湖路项目、城市集中供热管网项目完成签约,签约总投资金额15.51亿元。下一步,该行将依托集团规模优势,加大对重大成果转化项目与实验室关联科创企业融资支持,提供全周期服务,共创鹰城现代化建设新局面。

我市银饰价格小幅上涨

业内人士:银价远未到顶

□记者 张超 文/图

本报讯 继国际金价连创新高之后,国际银价也开始上涨。4月24日,纸白银报价6.34元/克(截至当天11时),与3月初相比,上涨近20%。近日,记者走访了我市多家银饰销售和加工店,发现银饰价格整体呈上涨趋势,其中品牌银饰涨幅较高。

4月22日18时许,在市区双丰商城一银饰柜台,记者看到,手镯、项链、戒指、耳环等银饰售价为15元/克。“我们店里最近没涨价,像戒指、耳钉等小克重银饰,都是一口价基础上再打八折,以旧换新只用补白银差价。”销售人员说。

4月23日中午,在市区鹤林鹏购物广场一楼的几家银饰柜台,不时有顾客选购试戴。市民刘女士和朋友想选购一款银戒指,她说:“黄金太贵了,还是银饰更香一点。”该柜台工作人员表示:“我们的银价涨了1个多月了,现在是13元/克,不收手工费。”另几家柜台,银价每克在10元至13元不等。

市民张先生是银饰爱好者。2017年,他网购了一款45克素银手镯,花



珠宝店老板向记者展示自家加工的银手镯

了283元。去年,他又买了一条银项链和银坠。“银坠18克,花了180元。粗略估算,每克白银涨了3元多。”他说。

银价上涨,白银加工和回收业务水涨船高。在市区体育路中段一家珠宝店,柜台上摆放着50多款精美的纯手工银手镯。老板卫向岗和妻子经营这家珠宝店已有28年,他拿起一款93

克重的“吉言多宝”圆杆对口手镯说:“这是一款满花的,上边刻有平安、喜乐等吉祥语,很受欢迎。”按照当天店内银价10元/克计算,加上手工费,这款手镯需要1488元。

“白银价格与年初相比略高,每克上涨了1元多。”卫向岗表示,目前银价远未到顶,从长期看上涨是趋势。

新潮美食、铁壁飞车……
中骏世界城五一活动多

□记者 张五阳

本报讯 近日,记者从市区中骏世界城获悉,今年五一假期,该商场安排了丰富多彩的主题活动,不仅有荟萃各地名吃的新潮美食节,还有打铁花、大唐不倒翁、铁壁飞车等精彩表演,不少商品也抄底折扣,让市民逛得开心、买得舒心。

4月27日至5月5日,该商场将在北广场开启“城市新潮美食节”,各地美食汇集于此,满足市民逛吃需求。4月27日至4月29日,该商场安排有非遗打铁花与大唐不倒翁表演。5月1日至5月5日,紧张刺激的铁壁飞车表演将在该商场1号门外上演,汽车、摩托车在铁笼里上下驰骋。4月30日至5月3日,备受关注的小米汽车也将空降商场2号中庭。

除了一系列观赏性活动外,商场也给出了足够的折扣价促销。5月1日至5月5日,在商场消费满一定金额后,可以参加电动车大抽奖活动,还能抽取多家餐饮品牌的“霸王餐”大奖。五一假期,商场开启全场购活动,不少品牌都给出了抄底折扣价,将实惠给足。

■ 简讯

国家金融监管总局平顶山
监管分局到保险公司督导工作

4月16日,国家金融监督管理总局平顶山监管分局财险科有关人员来到华安保险平顶山中支,就保险中介领域防范非法集资风险隐患及出租车承保情况进行现场督导调研。

该中支总经理刘志斌向督导组汇报了公司关于中介领域非法集资工作开展及出租车承保工作的具体情况。督导组现场查看了中介领域非法集资隐患排查资料,对此项工作给予肯定并提出意见。(陈楠)

国家金融监管总局平顶山
监管分局到人保寿险调研指导

4月19日,国家金融监督管理总局平顶山监管分局人身险科张晶晶一行赴人保寿险平顶山中支,督导保险中介领域非法集资风险隐患排查整改工作,重点对个险代理人渠道、高风险人员背景调查、保险代理机构协议管理等进行督导调研并提出指导意见。(宋素培)

泰康人寿举办“全民健康 我们在行动”主题讲座

本报讯 为提高员工的健康意识,提高身体健康水平,4月22日,泰康人寿平顶山中支举办“全民健康 我们在行动”主题讲座,特邀安全健康教育网河南站讲师周应凯现场授课。

周应凯对常见的脑梗、心肌梗死

等紧急病症的急救方法进行了重点讲解,详细介绍了如何在有限的时间内做好正确的急救措施,最大限度减少病症对人体的伤害。他结合实验告诉大家,什么样的水是酸性水,什么样的水是碱性水,亚健康人群应经常饮用

弱碱性水,才能改善身体状态,保持身体健康。

周应凯说,减少疾病的发病概率,需要我们从日常生活做起,养成良好的生活习惯,提升免疫力,保持身体健康。(张克立 张秀玲)

国寿财险召开党纪学习教育部署会暨廉洁自律教育培训

本报讯 4月19日,国寿财险平顶山中心支公司党委召开党纪学习教育部署会,该中支党委班子成员、各部门负责人现场参会,各四级机构负责人视频参会。

会议宣读了《平顶山市中心支公司党委关于开展党纪学习教育的实施方案》,对党纪学习教育工作作出部署:要提高政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,压紧压实主体责任,

确保各项规定落实到位;强化纪律意识,抓好警示教育,增强遵守纪律的政治自觉、行动自觉,以良好作风保证党纪学习教育走深走实;要把党纪学习教育与推进中央巡视整改、贯彻落实党中央重大决策部署等重点工作结合起来,切实将党纪学习教育融入日常、抓在经常,为推进公司高质量发展提供坚强政治保障和纪律保障。

会后,该中支开展了理赔人员廉

洁自律教育培训,组织观看了《河南保险业清廉金融文化建设成果展宣传片》,学习了《公司员工违规行为处理规定——违反理赔服务规章制度的行为及处理》《关于系统近年来理赔条线违规违纪典型案例通报》等文件,要求全体理赔人员认真履行岗位职责,严格执行理赔操作规范,切实防控风险,加强业务学习,提升职业道德水平,树立优质服务形象。(张春蕊 张秀玲)